

# 高邮市食品药品监督管理局

## 全力保障全市人民饮食用药安全

今年以来,市食品药品监督管理局在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕“保障人民群众饮食用药安全”这一中心任务,进一步创新工作方法,强化“四品一械”日常监管,大力实施专项整治,积极推进示范市创建,进一步提升科学监管水平,规范市场秩序,为服务地方经济建设、构建和谐高邮作出了积极贡献。

### 一、广泛开展宣传,积极营造良好的工作氛围



先后组织开展了“安全用药、合理用药,执业药师为您服务”、“三下乡”、“党员志愿者活动日”、“安全用药宣传月”等主题活动,以全国食品安全宣传周为契机,牵头组织了以“社会共治,同心携手维护食品安全”为主题的宣传活动,积极引导和组织食品药品安全监管人员、大学生村官志愿者和社会各界共同参与食品药品安全监管,营造了良好监管氛围。



开展“安全用药、合理用药、执业药师为您服务”宣传活动



联合工商、卫生等部门开展食品药品安全知识进校园活动



市食药安委组织相关部门开展节前食品安全联合检查

### 二、强化统筹协调,积极推进食品安全综合监管工作

今年共召开食安委成员单位工作会议5次,制定下发了《高邮市2013年食品安全系列专项整治行动方案》等工作性文件,组织食品安全专项整治6次,全市范围内共出动执法人员3500人次,检查单位2909家,有力地净化了食品市场秩序。



召开2013年上半年食品安全部门督查会议



市食药安委组织乡镇食品药品“两员”培训



### 三、开展示范创建,全面提升药品监管水平

以药品安全示范市创建为重要抓手,进一步提升药品监管工作的整体水平,强化GSP、GMP认证跟踪检查工作,强化从业人员培训,先后组织药品从业人员培训3次,共培训600余人次。

市政府召开创建药品安全示范市动员大会

组织药品从业人员培训



市人大开展《药品管理法》执法检查

### 四、实施专项整治,着力强化“三品一械”监管

一是精心组织打击保健食品“四非”专项行动。利用五个月时间以打击保健食品“四非”、拒绝假劣、净化市场、保障安全为目标,采取摸底排查、突击检查、公开曝光的方式,主动出击,重典治乱,在全市范围内形成打击保健食品生产经营违法违规行为高压态势,促进了保健食品生产经营秩序进一步好转。共出动执法人员572人次,检查单位142家,抽样19批,查处非法经营案件11件,取得了阶段性成果。



开展保健食品重点生产企业专项检查

二是扎实开展“打假保安全”、“两打两建”专项行动。以辖区内“三品一械”生产经营企业、基层医疗机构、连锁药店、医学美容门诊部等为重点单位,以打击利用互联网通过寄递等渠道销售假劣药品、制售假劣中药材和中药饮片、从非法渠道购进药品、药品保健品违法广告等为重点内容。专项行动开展以来共出动稽查人员774人次,检查生产、经营企业273家,查办各类案件50多起。向公安部门移送假药案件2件,向工商部门移交非法药品广告25件。共完成监督抽样191批,快检抽样749批。



召开打击涉药违法行为部门联席会议



市食品药品安全志愿活动全面启动

### 五、加强自身建设,不断增强队伍素质和监管能力

建立了机关人员轮岗交流制度,进行了中层干部轮岗交流,完善了绩效考核激励机制,提高了行政效能。成立了大学生村官食品药品安全志愿者队伍。112名大学生村官成为食品药品安全志愿者,进一步充实了农村食品药品安全监管力量。



开展“我为食品药品监管献一策”演讲比赛



召开邮政快递行业药品安全信息员座谈会